89

Georges Calvet



Pays: France
Langue: Français

Note: Linguiste, spécialiste du tsigane

avec Georges Calvet comme Éditeur scientifique

ISNI: ISNI 0000 0000 8091 0848 (Informations sur l'ISNI)

Georges Calvet: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

Dictionnaire tsigane-français
(1993)

"Lexique tsigane 2"
(1987)
avec Georges Calvet comme Éditeur scientifique

"Lexique tsigane [1]"

(1982)



Personnes ou collectivités en relation avec "Georges Calvet" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Bernard Formoso	⊙ ?
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	